

# 拼多多与广州白云区达成战略合作: 上线首个“美妆优品馆”,助力白云区工业品上行

6月8日,广州白云区与拼多多联合主办的“美妆优品馆启动仪式暨直播节”活动在广州举行。在此活动中,白云区与拼多多达成战略合作,双方将以美妆产业为起点,开展深层次、全方位的合作。白云区“美妆优品馆”也将正式入驻拼多多,区辖属的阿道夫、水密码、卡姿兰、韩后等知名品牌均将入驻优品馆。

据了解,这也是拼多多上线的首个“美妆优品馆”。活动当天,白云区委书记赵军明、副区长蔡胜也先后走进“美妆优品馆”的直播间,为白云区优秀的美妆品牌直播带货。当天,直播间共吸引120万网友驻足围观。此外,在6月6日至8日整个美妆直播节期间,白云区上百家美妆品牌均参与直播活动,总观看人次超过1900万,销售总额1.2亿元。

■新快报记者 郑志辉



■广州市白云区与拼多多达成战略合作,双方将以美妆产业为起点,开展深层次、全方位的合作。(摄影/石头)

## 首个“美妆优品馆”入驻拼多多 书记和副区长齐带货

“全球美妆看广州,广州美妆看白云。全国每生产三个化妆品就有一个是出自广州白云区。”区委书记赵军明率先为直播间的网友介绍了白云区的美妆产业。

赵军明介绍,白云区是全国化妆品产业发源地和创新发祥地,生产化妆品已经有40多年的历史了,全区聚集有4000多家化妆品上下游企业,占全国的三分之一,占广东省的一半,是广东化妆品产业最集中的产业带。

在活动现场的发言中,拼多多高级副总裁少昊也提到,白云区同时也是拼多多美妆行业商家和品牌最集中的一个区,品牌涵盖了日用、个护、美发造型、护肤、彩妆、美容仪器等诸多核心类目。

数据显示,2019年白云区美妆品牌和商家在拼多多实现销售额超过30亿元,其中既包括阿道夫、水密码、卡姿兰、韩后等知名品牌,也涌现诸如碧素堂、韩纪等优秀的新生代品牌。

“阿道夫、优理氏、膜法世家是白云区美妆品牌的三驾马车。”副区长蔡胜在直播间也对白云美妆品牌如数家珍,并给网友们带来了重磅的优惠福利。“直播节期间优惠多多,拼多多网友们一定不要犹豫,赶紧下单。”蔡胜说。

8日当天,在书记区长的直播加持下,“美妆优品馆”直播间一共吸引120万网友驻足围观,品牌产品销售额日增幅超过410%。此外,在6月6日至8日整个美妆直播节期间,白云区上百家美妆品牌均参与直播活动,总观看人次超过1900万,销售总额1.2亿元,区委书记赵军明8日带货,日销售额更达4800万元。



■广州市白云区委书记赵军明做客拼多多直播间,为美妆馆“开馆”代言、带货。(摄影/石头)



■广州市白云区副区长蔡胜在拼多多美妆馆直播间,为网友介绍白云美妆品牌,并发放优惠福利。(摄影/石头)



■白云区鹤龙街党委副书记肖秀玲(中)直播带货。(摄影/石头)

## 拼多多助力 广州白云区工业品上行

“2020年,拼多多计划孵化出超200个年销售额过千万和超1000个年销售额过500万的新品牌。”拼多多高级副总裁少昊在签约仪式上表示,2020年拼多多将通过消费端提品质、新供给、扩品牌的三大策略和场景端品牌孵化、大牌营销、潮货节IP打造的三大策略,继续推动美妆个护行业加速健康增长,同时建立定期的线上及全国实地月度培训制度,支持全量商家实现精细运营升级。

据了解,拼多多与白云区此次结成战略伙伴关系,双方除了共同启动美妆优品馆、美妆直播节等活动外,还将以美妆行业为起点,开展全方位、深层次的战略合作。2020年,广州白云区的企业和品牌也将成为拼多多美妆个护行业孵化和扶持的重点。

作为增长最快的电商平台,拼多多年度活跃买家数已达到6.28亿,平台交易额截至今年一季度达到11572亿元,较2019年同期增长了108%。与此同时,拼多多美妆个护行业也持续跑赢全行业的增长,此次双方携手无疑将发挥白云区的产业优势和拼多多的平台优势。

拼多多高级副总裁少昊还透露,拼多多还将在产业投资、电商直播、电商人才培养、品牌孵化等领域为白云区提供一揽子帮扶措施,包括与白云区一起打造全国电商直播示范基地,建立直播电商人才培养体系,组织开展美妆、时尚产业、智能家居等电商直播活动,为区辖企业开展直播电商培训业务,助力区辖企业孵化国内知名品牌等。

白云区委书记赵军明也表示,相信此次拼多多白云区美妆优品馆的落地,不仅将进一步为广州市美妆行业注入新动力,推动广州市直播电商经济高质量发展,而且在促进全省电商发展、催化电商领域技术进步和模式创新、加强区域间的合作交流等方面也会起到重要的推动作用。